
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
 
November 7, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
November 8, kedd, 7 óra: Beteg Gábor és Erzsébet gyógyulásáért 
November 9, szerda, A lateráni bazilika felszentelése, 7 óra: Bakk Iza-

bella Imelda CND (+1996) 
November 10, csütörtök, Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító, 7 óra: 

1b osztály 
November 11, péntek, Szent Márton püspök: iskolai szentmise 
November 12, szombat, 18 óra: + Valéria 
November 13, Évközi 33. vasárnap, 10 óra: + István édesapa 
 
 
Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy felújítási munkálatok miatt 

november végéig az iskola térköves parkolója nem használható. Parko-
lásra a Zárda utcai parkoló áll a Testvérek rendelkezésére. 

Egyházmegyénk Pasztorális Irodájának szervezésében folytatódik az 
Istenről és a világról szóló előadássorozat hétfőn, november 7-én, 18 órá-
tól. Ez alkalommal liturgikus témájú előadást hallgathatnak meg az érdek-
lődők.  

Szombaton, november 12-én, 10 órakor kezdődik a Székesegyházban 
a Szent Márton napi ünnepi szentmise, amelyre püspök atya szeretettel 
várja az egyházmegye híveit.  

Iskolánk takarítói állást hirdet teljes munkaidőben, iskolai alkalmazás-
sal. Érdeklődni és jelentkezni iskolánk titkárságán lehet.  

2023-as falinaptárt és kalendáriumot az újságos asztalról lehet vásá-
rolni.  

2022. november 28-ig népszámlálás zajlik Magyarországon. A nép-
számlálás nagyon fontos esemény nemcsak Magyarország, de a magyar 
katolikusok életében is, ezért arra buzdítunk minden katolikust, hogy a 
népszámlálás alkalmával vallja meg a római katolikus valláshoz tartozá-
sát. 

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2022. november 6. 
Évközi 32. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5 dolog, ami miatt megbízható a Biblia 
 
Egy könyv, amelynek a lefordításáért emberek az életüket adták, amely 

a mai napig globális bestseller, és amelyről Jordan Peterson azt mondta, 
hogy a nyugati civilizáció alapdokumentuma. A Bibliáról van szó. 5 olyan 
érv, amelyek miatt azt mondhatjuk, hogy a Biblia megbízható forrás. 

Sokan puszta mítoszgyűjteménynek tartják, de vajon miért tekinti 
mégis több milliárd ember megbízhatónak a Bibliát? 

1. A könyv belső egysége 
 A Bibliát három kontinensen, három különböző nyelven és körülbelül 

1500 éven keresztül írták. Bár elsődleges forrása Isten, mégis több mint 
35 különböző szerző vetette papírra a sorait, különféle irodalmi stílusok-
ban. Az írók között találunk prófétát, hadvezért, királyt, pásztort, halászt, 
vámszedőt, sőt még orvost is. Ezzel együtt a Biblia egy egységes üzenetet 
ad át. Isten megváltástervének a fokozatos kinyilatkoztatását. Ez abból is 
látszik, hogy a könyvek több tízezer alkalommal hivatkoznak egymásra, 
egy átfogó, szerves egységet alkotva. 

2. Fennmaradt kéziratok 
A Bibliából több kézirat áll rendelkezésünkre, mint bármely más ókori 

dokumentumból, és az Újszövetség esetén telt el a legrövidebb idő az ere-
deti kézirat és a legkorábbi fennmaradt másolat keletkezése között. Tud-
tad például, hogy Arisztotelész poétikájából csupán 49 másolat maradt 



fenn, és ezek is az eredetihez képest 1400 évvel későbbről származnak? 
Julius Caesar gallok elleni háborújáról is csupán 9-10 kézirat tanúskodik, 
amelyek ezer évvel későbbiek. Sőt, Thuküdidész írásaiból is mindössze 8 
tekercs maradt ránk, amelyeket az eredeti után 1300 évvel később írtak. 
Még Homérosz Iliászából is csak 1757 példányunk van. Ezzel szemben az 
Újszövetségből több mint 25 ezer kézirat áll rendelkezésünkre. Ráadásul 
Jézus életét és az apostoli leveleket már az első században lejegyezték, és 
a jelenlegi kézirataink ennél csupán 250-300 évvel későbbre datálhatók. 

3. Szemtanúk írták le 
„Mert nem kitalált meséket követve ismertettük meg veletek a mi 

Urunk Jézus Krisztus hatalmát és megjelenését, hanem úgy, hogy szemta-
núi voltunk isteni felségének.” (2Péter 1:16) 

A korinthusiakhoz írt levélben Pál is leírja, hogy sokan, akik szemtanúi 
voltak Jézus feltámadásának, még éltek levelének megírásakor. A nyilvá-
nos felolvasásra szánt leveleket ezek az emberek könnyedén megcáfol-
hatták volna, ha hamisak lettek volna. 

4. Külső források 
A Biblia fontos tartalmi egységeit külső források is megerősítik. Olyan 

nem keresztény szerzők, mint Tacitus, Josephus Flavius, vagy éppen if-
jabb Plinius megemlítik írásaikban, hogy Krisztust Poncius Pilátus ítélte 
halálra; hogy harmadnapra feltámadt; hogy csodákat tett; és hogy a ke-
resztények istenként imádták. 

Régészeti ásatások szintúgy a bibliai történetek hitelességét igazolják. 
Megtalálták például a leplet, amelybe Jézus testét helyezték, illetve egy Ju-
lius Augustust – a Jézus élete alatt uralkodó egyik római császárt – ábrá-
zoló érmét is. De szintén találtak egy Góliát nevet viselő cserépfeliratot, és 
Noé bárkájának állítólagos helyét, valamint Jerikó városát is azonosítot-
ták. Sok más leletet is felfedeztek, de talán ezek közül a legjelentősebb az 
Ószövetség számos könyvét tartalmazó holt-tengeri tekercsek, amelyek 
közel 100 százalékban megegyeznek a felfedezés pontjáig legrégebbinek 
gondolt, ezer évvel későbbi kéziratokkal. „Határozottan kijelenthetjük, 
hogy mindeddig nem történt olyan régészeti felfedezés, amely a Biblia bár-
mely részét megcáfolta volna” – mondta Nelson Glueck neves bibliai rég-
ész. 

5. Konkrét próféciák beteljesülései 
A Biblia legalább 60 olyan eseményről számol be, amelyek konkrét 

próféciák beteljesülései voltak. Kiemelendő a 22. zsoltár, amelyben Dávid 
király Krisztus keresztre feszítését írja le megdöbbentő részletességgel, 
körülbelül ezer évvel Krisztus születése előtt. Ez azért figyelemre méltó, 
mert ekkor még nem létezett ez a kivégzési módszer. 

Ezenkívül az Ószövetség előre kijelentette többek között Jézus szüle-
tésének a helyét és időpontját, hogy Szűztől fogan, hogy Júda törzséből fog 
származni, hogy szamárháton fog belépni Jeruzsálembe, hogy el fogják 
árulni, hogy fel fog támadni, és még azt is, hogy a keresztre feszítéskor 12 
és 3 óra között sötétségbe borul Jeruzsálem. 

Összességében tehát a Biblia egy megbízható történelmi dokumen-
tumegyüttes, amely nem véletlenül állta ki az idő próbáját. 
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Ima, ha meginogtál 
 
Vannak napok, akár hetek, hónapok, amikor elbizonytalanodunk, meg-

ingunk és a nehézségek közepette már imádkozni sincs erőnk. Most mégis 
egy imát hoztunk nektek, mert egyetlen döntés kérdése, hogy mégis az 
Úrra nézünk és bízunk az Ő megújító szeretetében.   

 
Drága Atyám! 
Köszönöm, hogy bátornak teremtettél! Köszönöm, hogy szembe merek 

nézni a fájdalmaimmal, konfliktusaimmal is, mert tudom, hogy ez vezet el 
az igazsághoz, amely szabaddá tesz. Kérlek, vigasztalj meg most, emeld fel 
a fejem, mert elcsüggedtem! 

Köszönöm, hogy Te elkezdted bennem a jó munkát, és be is fejezed! 
Köszönöm, hogy megbízható Isten vagy. Köszönöm, hogy aki Benned bí-
zik, meg nem szégyenül. Köszönöm, hogy azzá teszel, aki vagyok, akinek 
megteremtettél! Szabaddá, bátorrá, erőssé, igazzá, egyenessé. Te vagy a 
Kősziklám, a biztos menedékem. 

Hálát adok, hogy végigviszel az úton és minden a javamra válik, mert 
szeretlek Téged és bízom Benned. Hálát adok, hogy 

ha folyókon kelek át, azok el nem borítanak, és ha tűzben járok, nem 
égek meg, és a láng nem perzsel meg. 

Hálát adok, hogy Te vagy a legjobb rendező, a hajóm kormányosa, hogy 
Neked adhatom az életem irányítását ma is, és minden jó lesz, sőt, a leg-
jobb! Köszönöm a szereteted, amelyet meg sem érdemlek, de amely min-
dent felülmúl és megváltoztat. Te viszont sosem változol, biztos talaj vagy, 
ugyanakkor olyan Isten, aki velem jön, velem halad az úton. 

Ámen! 
 


